5 июня 2024 41 (6245)

общественно-политическая областная

✓ RV-RYAZAN.RU

В ГОД СЕМЬИ ЧИТАЕМ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

ПОДПИСКА 2024 44-08-56





IV региональный форум #ПРОБИЗНЕС2024, приуроченный ко Дню предпринимателя, дал новый импульс развитию экономики области



В апреле ушёл из жизни Владимир Викторович Аксёнов - космонавт, дважды Герой, рязанец



ЛЮДМИЛА ТРУХИНА

Источники живой веры

ПОЕЗДКА СВЯТЕЙШЕГО ПАТРИАРХА МОСКОВСКОГО И ВСЕЯ РУСИ КИРИЛЛА В РЯЗАНЬ БЫЛА НАСЫЩЕННОЙ



урам на площади Новаторов в Московском районе рязанцы знали как Сретенский. В честь праздника Сретения Господня был освящен храм в нижней части здания. В минувшее воскресенье предстоятель Русской православной церкви освятил верхний храм в честь Покрова Пресвятой Богородицы. Чин великого освящения храма Патриарх провел вместе с рязанским духовенством во главе с Митрополитом Рязанским и Михайловским Марком.

Во время богослужения молились губернатор Павел Малков, руководители регионального правительства, территориальных органов федеральных органов власти, силовых ведомств, муниципальных образований, представители общественных организаций, военнослужащие, участники СВО, воспитанники кадетских классов, организации «Православные витязи», жители

Сразу после освящения храма Святейший патриарх Кирилл возглавил божественную литургию. Частью богослужения стал крестный ход, который совершили Патриарх и духовенство.

Патриарх Московский и всея Руси Кирилл поздравил участников богослужения и отметил важность состоявшегося события – освящения нового храма в Рязани. «Да поможет Господь укреплять веру православную на просторах святой Руси, да помо-

жет каждому, кто еще не нашел дорогу к храму, как можно быстрее обрести эту дорогу, по которой шли наши благочестивые предки, создавшие великую святую Русь. И чем больше по этой дороге будет идти, тем радостнее, спокойнее и благополучнее будет наша жизнь».

Митрополит Рязанский и Михайловский Марк поблагодарил Патриарха Кирилла за освящение Покровского храма и преподнес ему в дар икону Матери Божией в честь Ее Покрова.

В храме были озвучены указы Патриарха и вручены церковные награды. Крест и панагию, а также орден Святого благоверного великого князя Александра Невского II степени Патриарх Кирилл вручил Митрополиту Рязанскому и Михайловскому Марку в благодарность за труды и за носимое им послушание.

За помощь в строительстве храма Покрова Пресвятой Богородицы в Рязани орден Святого благоверного князя Даниила Московского II степени Патриарх Кирилл вручил губернатору Павлу Малкову. Глава администрации Рязани Виталий Артёмов удостоен ордена благоверного князя Даниила Московского III степени. Глава Рязани, председатель Рязанской городской Думы Татьяна Панфилова – ордена равноапостольной княгини Ольги III степени. Председатель совета директоров ОАО «Рязанский завод плавленых сыров» Михаил Мартынов – ордена благоверного князя Даниила Московского I степени. Исполнительный директор ООО «Василиса» Лев Львов – ордена преподобного Андрея Иконописца II степени. Генеральный директор ОАО «Рязанский завод плавленых сыров» Аркадий Сергачев - ордена преподобного Сергия Радонежского III степени. Покровскому храму Патриарх Кирилл преподнес в дар образ святителя и чудотворца Николая Мирликийского. А каждый, кто пришел на освящение храма и был на божественной литургии, получил от Патриарха благословение – иконку Покрова Божией

После освящения нового храма состоялась встреча Патриарха Кирилла с губернатором Павлом Малковым.

Губернатор, обращаясь к Патриарху, сказал: «Ваш визит в Рязанскую область – очень знаковое для нас событие. Благодарим вас за то, что освятили новый храм, для людей это очень важно. В непростое время, когда идет борьба с неофашизмом, мы понимаем, насколько значимо сейчас духовное и нравственное воспитание человека. Церковь вносит в это большой позитивный вклад. Страна сплотилась, все жители Рязанской области сплотились, чтобы выполнять поставленные задачи. Совместно с епархией активно работаем над тем, чтобы в регионе восстанавливались церкви и храмы, строились новые».

Патриарх Кирилл поблагодарил губернатора за гостеприимство: «Для меня Рязань – это особое место, это родина моего духовного отца, без которого бы не состоялся я как Патриарх. Митрополит Никодим родился в Рязани, здесь

сформировался как личность. Он с особым чувством относился к этому городу. Во многом именно рязанская земля предопределила его жизненную траекторию с культурной, духовной точки зрения. Радуюсь возможности посетить это место и помолиться здесь. Вам и всем рязанцам желаю восхождения. Такие исторические центры России, как Рязань, всегда имели и имеют особое культурное и духовное значение для народа, для страны».

В завершение первосвятительского визита в Рязанскую область Патриарх Московский и всея Руси Кирилл вместе с губернатором Павлом Малковым посетил храм в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость»

Святейший патриарх осмотрел святыни храма и пообщался с духовенством и прихожанами.

Церковь «Всех скорбящих Радость» построена в XVIII веке, здесь никогда не прерывалось богослужение. С храмом связано начало духовного пути выдающегося подвижника Православия Митрополита Никодима (Ротова). На Скорбященском кладбище находятся могилы матери Митрополита Никодима – Елизаветы Михайловны Ротовой и отца – Георгия Ивановича Ротова. Патриарх Московский и всея Руси Кирилл посетил места захоронения и совершил заупокойную литию.

> Использовань материалы сайта правительства Рязанской области

Все флаги – на берегах Невы

СЕГОДНЯ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ ОТКРЫВАЕТСЯ ХХVІІ ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ

Его главная тема: «Основа многополярного мира - формирование новых точек роста». В форуме принимают участие экономисты, политики, представители бизнеса, журналисты. Старт форуму был дан в 1997 году. С 2006 года он проходит под патронатом и при участии Президента России.

В 2023 году в форуме приняли участие 17 тысяч человек из 130 стран. Повестка дня нынешнего форума насыщенна и разнообразна. Участникам предстоит обсудить самые актуальные вопросы экономики, перспективы ее развития.

В приветствии Президента России Владимира Путина участникам, организаторам и гостям XXVII Петербургского международного экономического форума говорится: «Рассчитываю, что форум даст старт новым перспективным инициативам и проектам, послужит наращиванию взаимовыгодного сотрудничества между нашими странами и наро-

В работе форума принимает участие и делегация Рязанской области, возглавил ее губернатор

Настоящее кино

емориальный музей-усадьба академика И.П. Павлова стал на время съемочной площадкой для короткометражного фильма «Прогулка по вселенной». Его герои – многодетная семья, а главная тема – искренность.

Этот фильм – юбилейный, 60-й, для проекта «Киноуроки в школах России и мира». Он реализуется центром развития интеллектуальных и творческих способностей «Интелрост». Каждый фильм посвящен одному из 99 лучших человеческих качеств. По сути, «Киноуроки» стали системой воспитания. Они входят в Международный культурно-гуманитарный проект «О будущем».

-Мы покажем идеальную многодетную семью, отношения в ней родителей и детей, – говорит сценарист и режиссер проекта Елена Дубровская. – Его увидят не только во всех уголках России. Он будет переведен на десять языков, и мы передадим его в страны БРИКС. Там увидят, какая потрясающая, красивая наша Рязанская область, какие здесь живут люди, дети. Хотим, чтобы Рязанскую область как символ России увидели все.

Кроме музея-усадьбы академика И.П. Павлова, съемки фильма «Прогулка по вселенной» пройдут на улице Почтовой, на набережной кремля, а еще

Со съемочной группой проекта встретился губернатор Павел Малков. «Я считаю, снимать надо настоящее и правильное кино. Без доброты, искренности, честности, патриотизма настоящий человек не может жить. Очень приятно, что фильм про крепкую и дружную многодетную семью снимается у нас, на рязанской земле. Рязань – сплав

древней культуры и современности, земля, которой мы гордимся. И я уверен, что здесь будет сниматься только самое лучшее кино», - сказал губернатор во время встречи.

«Мы все, вся съемочная группа, буквально влюблены в Рязань. Здесь удивительные люди. Много ребят пришло на кастинг. Причем мы увидели ярких, открытых маленьких детей, и надеемся, что фильм получится очень хороший»,- поделилась с журналистами Елена Дубровская.

Премьера фильма «Прогулка по вселенной» состоится в сентябре. Его покажут во всех шко-

Сценарист и режиссер проекта добавила, что музей-усадьба академика И.П. Павлова предложил школьникам и взрослым после просмотра фильма практическое доброе дело – посадить яб-

По традиции в день начала съемок участники проекта разбили символическую тарелку будущего фильма – на удачу, а перед тем успели сфотографироваться на память.

Губернатор также обсудил с директором музеяусадьбы Натальей Загриной дальнейшее развитие учреждения. В прошлом году там обновили центральные ворота, калитку, ограждение, однако сам музей не ремонтировался с 1946 года. По словам Павла Малкова, необходимо приводить в порядок фасад, окна, инженерные коммуникации. Губернатор поручил разработать соответствующий проект. Он также акцентировал внимание на состоянии улицы Павлова – ее планируется полностью реконструировать и сделать пешеходной.

Людмила Трухина











RV-RYAZAN.RU

